Нашу школу представлял отряд «БАРС». Подразделение было разделено на 3 команды по 5 человек:
Команда «БАРС»: 

Головина Мария – 9 «А» класс - капитан

Баканова Анжелика – 9 «А» класс
Белкина Вероника – 9 «А» класс
Белкина Виринея – 9 «А» класс
Гоголева Нора – 9 «А» класс
Команда «СОКОЛ»:

Ермаков Дмитрий – 9 «Б» класс - капитан

Посацков Максим – 9 «А» класс

Токарев Сергей – 9 «Б» класс

Филимонов Никита – 8 «А» класс

Шевченко Руслан – 9 «А» класс

Команда «РЫСЬ»:
Решетов Александр – 9 «Б» класс - капитан

Веселов Даниил – 9 «Д» класс

Клёнкина Виктория – 8 «А» класс

Курсикова Анастасия – 8 «А» класс

Мазуров Сергей – 9 «Б» класс

Сборы проходили согласно всем канонам военной службы. 4 отряда юнармейцев из школ №5 и 16, ВПК «Мужество» и ВПК «Разведчик» разделились на 8 команд. В субботу по сигналу «Сбор» в 7:30 утра ребята вскрыли секретный конверт с координатами и временем точки встречи. Команде было выделено 30 минут на подготовку и проверку снаряжения, а также для начала выдвижения к пункту. Уже через час отряд прибыл по координатам к пункту сбора, где от начальника штаба получил карту и новую зашифрованную точку для окончания маршрута. Для определения направления движения нашему подразделению хватило одного взгляда на карту. Отряд школы №5 первым достиг заданных координат уже через 10 минут. 
После прибытия отряд приступил к обучению на специальных учебных точках среди которых: огневой рубеж, сборка-разборка автомата Калашникова, строевая подготовка, разминирование, метание ножей, стрельба из АК-74М и пистолета Макарова. Лучшим испытанием для юнармейцев нашей школы в этот день стало соревнование по лазертагу.

На этом этапе огромную роль для команд сыграл опыт предыдущего участия в соревнованиях по лазертагу и страйкболу. К сожалению, для команды «БАРС» это были практически первые подобные соревнования, и команда не смогла выйти из своей подгруппы, проиграв все поединки. Напротив, команда «СОКОЛ» имевшая в команде как минимум двух профессиональных игроков в лазертаг упорно шла вперед. Заняв в итоге 3 место. В команде «РЫСЬ» также был опытный игрок Даниил Веселов из 9Д класса, но удача не улыбнулась отряду. Один из участников этого подразделения получил травму, и команда практически осталась без бойца.
По окончании прохождения всех точек и окончании соревнований ребятам предложили горячий чай и гречневую кашу с мясом из настоящей полевой кухни. После чего отряд поспешил на своё место базирования где предстояла подготовка к следующему дню, который проходил в виде соревнования. Главный приз – сертификат номиналом 50 тысяч рублей на команду. 
В воскресенье, команды отряда «БАРС» приступили к соревнованиям. Тропа разведчика, огневая подготовка, полоса препятствий и строевая подготовка. Цель – показать лучшее время и баллы среди всех 8 команд.
Команды нашей школы шли вровень практически во всех дисциплинах. Организаторы предпочли объявить результаты через неделю. 
